
1. 곱셈에 맞도록 그림을 보고, 계산하시오.

1.8 × 2

답:



2. 계산의 곱에 소수점을 바르게 찍은 수를 구하시오.

답:



3. 다음 곱셈을 하시오.
0.3 × 1.6

답:



4. 다음 곱셈을 하시오.
2.69 × 10000

답:



5. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

54 × = 0.054

답:



6. 병규는 3.26 cm짜리 색 테이프를 6개 가지고 있고, 동생은 0.9m짜리
색 테이프를 8개 가지고 있습니다. 병규와 동생이 가지고 있는 색
테이프는 모두 몇 m인지 구하시오.

답: m



7. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

4.2 × 2.6 =
10
×

10
=

100
=

답:

답:

답:

답:



8. 곱셈을 하시오.
5.4 × 0.41

답:



9. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

3.4 × 1.3 × 0.7 =
10
× 13

10
×

10
=

1000
=

답:

답:

답:

답:



10. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32



11. 다음 곱셈을 하시오.

0.4 × 3.6 × 5

답:



12. 다음 곱셈을 하시오.

4.3 × 3.7 × 2.6

답:



13. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.5 × 9 =
10
× 9 =

10
=

답:

답:

답:



14. 곱이 같은 것끼리 알맞게 선을 이은 것을 고르시오.

가. 23.125 × 0.04 ㄱ.2.1 × 3.6
나. 15.12 × 0.5 ㄴ.0.4 × 1.8
다. 5.76 × 0.125 ㄷ.0.37 × 2.5

① 가-ㄱ ② 가-ㄴ ③ 다-ㄱ ④ 나-ㄷ ⑤ 나-ㄱ



15. 다음에서 곱이 작은 순서대로 그 기호를 쓰시오.

㉠ 45.3 × 206.3 ㉡ 4.52 × 20.63

㉢ 452 × 2.06 ㉣ 4520 × 0.2

답:

답:

답:

답:



16. 다음 곱에서 소수점을 바르게 찍은 것을 고르시오.

① 53.436 × 10 = 5343.6 ② 534.36 × 100 = 534360

③ 12.49 × 0.01 = 1.249 ④ 12.49 × 0.1 = 0.1249

⑤ 124.9 × 0.001 = 0.1249



17. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는 어느 것인지 고르시오.

① 628 × 0.01 ② 6.28 × 10 ③ 0.628 × 10

④ 62.8 × 0.1 ⑤ 6280 × 0.001



18. 2.53×0.065×7.1의곱은소수점아래몇자리인지자릿수를구하시오

답:



19. 6.34 × 1.578 의 곱은 소수 몇 자리 수인지 구하시오.

① 소수 네 자리 수 ② 소수 다섯 자리 수

③ 소수 여섯 자리 수 ④ 소수 일곱 자리 수

⑤ 소수 여덟 자리 수



20. 148 × 25＝3700임을 이용하여 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.148 × = 0.037

답:



21. 계산결과가 작은 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 1.6 × 4.2 × 5 ㉡ 4.2 × 6.3 × 8

㉢ 2.5 × 3.7 × 6

답:

답:

답:



22. 어떤 수에 24.5를 곱해야 할 것을 잘못하여 24.5로 나누었더니 몫이
3.7, 나머지가 0.75였습니다. 바르게계산한답은얼마인지구하시오.

답:



23. 다음 계산에서 ㉡은 ㉠의 몇 배인지 구하시오.

5.68 ×㉠ = 79.52

5.68 ×㉡ = 795.2

답: 배



24. 은혜는 한 시간에 2.6 km 씩 걷고, 영주는 한 시간에 2.9 km 씩 걷습
니다. 은혜와 영주가 이와 같은 빠르기로 2 시간 45 분 동안 걷는다면
걷는 거리의 차는 몇 km 인지 구하시오.

답: km



25. 827 × 512 = 423424 을 이용하여, 소수점을 잘못 찍은 어느 것입니
까?

① 0.827 × 512 = 423.424 ② 8270 × 0.512 = 4234.24

③ 0.827 × 512 = 4.23424 ④ 827 × 5.12 = 4234.24

⑤ 827 × 0.0512 = 42.3424


